

刘奇葆出席中国电视艺术家协会第六次全代会强调

用更多电视艺术精品点亮荧屏

新华社北京9月20日电 9月20日，中国电视艺术家协会第六次全国代表会在京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席开幕式并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚定文化自信，坚持以人民为中心的创作导向，坚持“二为”方向、“双百”“两创”方针，坚持把社会效益放在首位，实现两个效益相统一，聚力打造荧屏佳作，

努力提升艺术水准，用更多有风骨有品格有境界的作品点亮荧屏、照亮生活，为党的十九大胜利召开营造良好文化氛围。

刘奇葆指出，伟大时代为电视艺术事业发展提供了广阔舞台，人民群众对优秀电视作品充满期待。广大电视艺术工作者要坚持以为文化人，自觉践行社会主义核心价值观，唱响爱国主义主旋律，传承中华文化基因，传递爱心推动公益，做主

流价值的弘扬者。要永葆人民情怀，深入生活、扎根人民，深刻体察人间冷暖，艺术折射时代变迁，做伟大时代的记录者。要笃定艺术追求，把创作优秀作品作为立身之本，坚持高品位高格调，在提高原创力上下功夫，高度重视技术创新，做荧屏佳作的锻造者。要注重品格修为，坚守社会责任，向着高尚的人格境界锐意进取，向着高远的艺术巅峰不懈攀登，做德艺双馨的践行者。

丝绸之路国际文化博览会开幕

类主体活动，“论”聚焦务实合作，“展”凸显美美与共，“演”荟萃艺术精品，“创”贯穿丝路传承，“贸”汇集优质项目，“游”展示丝路魅力，是一场精彩纷呈、内容丰富的国际盛会。

敦煌文博会是中国目前唯一的以“一带一路”国际文化交流为主题的综合性博览会。与首届相比，本届文博会增加了文化经贸、文化创意等方面的内容，参会总人数超过去年首届

文博会。其中，参展人和中外新闻记者达到2100多人，成为文博会的主流，再次证明了国际社会对敦煌文博会的热捧，也印证了世界和相关国家对“一带一路”倡议的高度认同。

本届文博会由文化部、甘肃省人民政府、国家新闻出版广电总局、国家旅游局、中国贸易促进会共同主办。

本报纽约9月19日电（记者李秉新）随着中共十九大召开日期日益临近，旅居海外的爱国藏胞翘首以盼。日前，北美藏族同乡会和欧洲藏族同乡会共同向十九大献上一幅巨幅油画作品，以此来表达海外爱国藏胞共同期待这一重要时刻的激动心情。

该幅油画由北美藏族同乡会和欧洲藏族同乡会委托中国画家胡海平先生历时5个月创作而成。画面上描绘了身着各民族服装同胞普天同庆的场景，正面背景是习近平总书记的巨幅画像。作品还描绘了长城、黄河、珠穆朗玛峰等祖国壮美秀丽的山川景色，还突出了中国高铁以及“一带一路”倡议等内容。

北美藏族同乡会会长德青活佛表示，“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”是全中国各族人民的共同目标，也是海外爱国侨胞的共同心愿。

据悉，巨幅油画将由中国驻纽约总领馆转交有关方面。

外交部发言人表示高度关注在墨中国公民安全状况

他表示，中国政府高度关注在墨西哥中国公民安全状况，中国驻墨西哥使领馆已第一时间启动应急领保机制。“根据我们目前掌握的情况，地震已经造成部分台湾同胞受困、一名台湾同胞受伤。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。”

据报道，墨西哥中部莫雷洛斯州当地时间19日下午发生7.1级地震，首都墨西哥城等地受灾严重，截至20日，地震已造成至少248人死亡。这是墨西哥两周来发生的第二次强烈地震。

方志文化国际学术研讨会举办

据了解，近年来中国方志文化在根植本土的同时，也注重引进来与走出去，加强互通有无。与会嘉宾认为，国外一些学术机构收藏了大量的中国地方志，因此很有必要加强与海内外科研机构、高等院校的交流合作，共同推动方志文化以其独特的载体形式和丰富的人文内涵走向世界。

“双创梦”网络达人训练营启动

师，他们将为学员带来精彩的创业课程，指导网络达人如何更好创业。据悉，此次活动将通过创业集训—产业工人实地体验—旗舰店落地的完整链条，打造网络达人的“创业孵化器”，助力更多网络达人变身“创业达人”。而优秀的创业达人将获得投资机构、孵化优惠、企业服务、导师点评、媒体曝光等资源对接的机会，借此实现网络达人创新创业的真正落地。

本报北京9月20日电（记者柴秋实）9月19日至21日，由中国地方志指导小组办公室主办的方志文化国际学术研讨会在京举行。本次研讨会主题为“走向世界的中国方志文化”，来自中国大陆及港澳台、美国、德国、日本、越南等国家和地区的代表共计150多人与会。

活动中，中国传媒大学新媒体研究院副院长曹三省，网红经济研究专家袁国宝，北京华夏中医药发展基金会副会长黄圆媛受邀成为“中国梦双创梦”网络达人训练营导

“我们要以女性的智慧和潜能，相互借鉴，与时俱进，深化中阿人文交流，繁荣民族文化事业，在推进‘一带一路’建设和国家友好关系发展中发挥更大的作用。”9月19日，全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃在第二届中国—阿拉伯国家妇女论坛开幕式上如是说。

来自中国和阿拉伯国家的妇女机构和妇女组织领导人、阿盟妇女事务负责人、学术界和企业界代表、阿拉伯国家驻华使馆及阿盟驻华机构代表150人参加论坛。

■ “一带一路”建设生力军

沙特阿拉伯劳动和社会发展部家庭事务委员会秘书长哈拉·宾特·马齐德·图维吉里在论坛中强调：“对于任何一个国家来说，妇女都会在可持续发展中起到重要的作用。妇女是经济发展的重要源泉。”

中阿妇女的贡献力量在“一带一路”建设中受重视。据新疆维吾尔自治区妇联党组书记、副主席侯汉敏介绍，2016年，首届丝绸之路相关国家妇女论坛在乌鲁木齐举行，就“妇女创业就业的机遇与挑战”的主题，在绿色农业、妇女培训、贫困弱视妇女扶持等方面寻求合作机遇；妇联组织还在霍尔果斯举办了“共赢丝绸之路，巾帼展风采”中亚5国企业论坛，近百名当地和中亚5国的妇女代表热议妇女在丝绸之路经济带中的生力军作用。

河南保税集团总裁徐平女士，多年来一直致力于研究和推广跨境电子商务。在徐平的努力下，该集团已与20多个“一带一路”相关国家签署协议，其进出口贸易业务通过电子商务渠道遍布70多个国家和地区；在部分相关国家建立了海外仓，进一步扩大跨境业务。

■ 携手弘扬丝路精神

“一带一路”建设见证了中阿文明与商业往来的历史，今后还将为双方的合作提供进一步交流的机会。多国与会代表在论坛上表达了对“一带一路”建设中共同合作、稳定发展的期待。

阿拉伯国家大使夫人协会主席、阿曼驻华大使夫人科利马·纳塞尔强调：“‘一带一路’建设并不是中国的独奏，而是参与国家的协奏曲。‘一带一路’建设将帮助参与国家实现发展战略对接，实现优势互补，共享发展机遇。”

黎巴嫩总统顾问、全国妇女委员会主席克劳汀·奥恩表示，中国对共建“一带一路”的重视以及女性在其中发挥的作用有目共睹，黎巴嫩希望能够加入到“一带一路”建设之中。

中国划定永久基本农田15.5亿亩

本报北京9月20日电（记者常钦）国土资源部、农业部今天联合召开的新闻发布会透露，截至今年6月底，中国永久基本农田划定工作总体完成，有划定任务的2887个县级行政区实际划定永久基本农田15.50亿亩，已全部落到实地地块、明确保护责任、补齐标志界桩、完善信息表册、实现上图入库。划定成果100%通过省级验收，成果数据库100%通过质检复核。

永久基本农田关系十几亿人的吃饭大事。国土资源部、农业部优先将城市周边、交通沿线、集中连片有良好水利设施的优质耕地和已建成的高标准农田划定为永久

基本农田，保护责任落实到村组、落实到农户，设立统一标志，接受社会监督。据不完全统计，全国共签订608万份责任书，设立27万个标志牌。

永久基本农田质量明显提升。从全域看，水田和水浇地面积占划定面积的48%；坡度15度以下占划定面积的88%。从城市周边看，共划定9740万亩，其中，新划入3135万亩，城市周边平均保护比例由45%上升到60%，做到了优质耕地应划尽划。划定后永久基本农田较划定前布局更优化、质量有提升，并与森林、河流、湖泊、山体等共同形成城市生态屏障，成为城市开发实体边界。

平安中国 世界瞩目

本报记者 李贞



近年来，湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县建设“可视乡村”，实现全县279个行政村治安监控全覆盖。图为该县公安局110指挥中心的民警在调阅乡村实时监控视频。

宋文摄（新华社发）

上“全覆盖、无死角”。

制度优势 齐抓共管

中国能实现这样的“奇迹”，根本上是因为社会主义制度优势。

实现有效的社会治理，需要有能够总揽全局、协调各方的领导优势，需要有能组织多个部门齐抓共管的体制优势，还需要有动员群众共同参与的工作优势，而这些都是有中国特色的优势。

特别是5年来，习近平总书记对平安中国建设的重视，大大加快了这一工作的推进步伐。2014

刚召开的全国社会治安综合治理表彰大会上，习近平深刻指出新形势下政法综治维稳战线肩负重大的历史使命，明确要求着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化，提高预测预警预防各类风险能力，确保社会既充满活力又和谐有序。

居安思危 创新治理

5年来，中国在社会治理上取得了诸多成绩，但仍不能放松懈怠。当今世界全球治理体系深度调整，不稳定性、不确定性上升。中国正处在全面建成小康社会的决胜阶段，中国特色社会主义发展进入关键时期，只有居安思危，不断创新，才能建设更高水平的平安中国。

比如，随着共享经济的快速发展，充斥城市大街小巷的共享单车应该如何有序管理？随着城市化的加快，如何减少交通事故的发生？如何更好保障百米以上高楼的消防安全？随着金融领域特别是互联网金融的发展，可能出现的经济、金融风险如何及时把控？随着人流、物流、资金流、信息流的加快流动，对于跨国犯罪要如何防范？

从小处到大事，社会治理的方方面面庞杂、琐碎，但都极为重要。未来，中国更完善的社会治理体系，更先进的治理理念，更现代化的治理手段，更智能的治理流程，特别值得人们期待。

第二届中阿妇女论坛举行

叶晓楠
杨舒